

An die Anwender von

Vaborem 1g/1g, Pulver für ein Konzentrat zur Herstellung einer Infusionslösung Zulassungsnummer: 67797 (Swissmedic)

Zurich, im Dezember 2024

Vorübergehende Auslieferung von Vaborem 1g/1g, Pulver für ein Konzentrat zur Herstellung einer Infusionslösung in italienischer Aufmachung

Sehr geehrte Damen und Herren

Aufgrund eines Lieferengpasses der Schweizer Präsentation erhalten Sie in Absprache mit Swissmedic das Präparat Vaborem 1g/1g, Pulver für ein Konzentrat zur Herstellung einer Infusionslösung in italienischer Aufmachung.

Zulassungsnummer / Präparatename:

67797 Vaborem 1g/1g, Pulver für ein Konzentrat zur Herstellung einer Infusionslösung Zulassungsinhaberin: A. Menarini GmbH, Thurgauerstrasse 36/38, 8050 Zürich Vertrieb bewilligt vom 15.12.2024 bis 31.05.2025 Abgabekategorie: A

Die Zusammensetzung, Herstellung, Qualität und Anwendung des italienischen Präparates entspricht jener des in der Schweiz zugelassenen Produktes.

Wir machen Sie darauf aufmerksam, dass für die Anwendung von **Vaborem 1g/1g, Pulver für ein Konzentrat zur Herstellung einer Infusionslösung** in italienischer Aufmachung, die Schweizer Fachinformation verbindlich ist, die auch unter www.swissmedicinfo.ch verfügbar ist sowie über untenstehenden QR-Code.

Für **Meldungen über unerwünschte Arzneimittelwirkungen (UAW)** empfiehlt Swissmedic, das dafür entwickelte Meldeportal Electronic Vigilance System (ElViS) zu verwenden. Alle erforderlichen Informationen hierzu sind unter www.swissmedic.ch zu finden.

Wir bitten Sie um Verständnis für die aussergewöhnliche Situation und setzen alles daran, Sie baldmöglichst wieder mit Ware in üblicher Schweizer Aufmachung beliefern zu können.

Freundliche Grüsse

A. Menarini GmbH

